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1-DAY ACUVUE MOIST 30 šošoviek

  

Mäkké jednorazové kontaktné šošovky 1-DAY ACUVUE MOIST Johnson & Johnson s dioptrickým rozsahom +12,00 až -6,00 ponúkajú
potrebnú korekciu zraku a celodenné pohodlné nosenie. V?aka vysokej priepustnosti kyslíka sa Vaše o?i cíti sviežo aj na konci d?a. Kategória: 
Jednodenné šošovky Dioptrie: -12.00 až +6.00 Zakrivenie: 8.5, 9.0 Priemer: 14.2 

Kúpi? kontaktné šošovky 1-DAY ACUVUE MOIST 30 ks »

HodnotenieNie je ešte ohodnotené 
Cena
16,79 €

Opýtajte sa na tento produkt 

VýrobcaJohnson & Johnson 

Popis 

V porovnaní so šošovkami iných zna?iek udrží potrebnú vysokú vlhkos? výrazne dlhšie. Toto je dosiahnuté prostredníctvom technológie
LACREON™, ktorá vodou spája vážiaci zložku s overeným materiálom ETAFILICON A. V?aka zníženému povrchovému treniu sa vie?ko ?ahko
pohybuje po povrchu šošovky a nedochádza k možnému podráždeniu. Kontaktné šošovky sú tiež vybavené UV filtrom zachytávajúcim až 85%
UVA a 97% UVB žiarenia.

Výhodou jednodenných kontaktných šošoviek 1-DAY ACUVUE MOIST je ich bezúdržbovos?. Šošovky môžete na konci d?a vyhodi?. Na rozdiel
od šošoviek pre opakované použitie nevyžadujú uloženie v ?istiacom roztoku cez noc.

Šošovky 1-DAY ACUVUE MOIST od spolo?nosti Johnson & Johnson sú jednod?ové kontaktné šošovky navrhnuté pre maximálny komfort
nosenia, hydratáciu a ochranu o?í. V?aka technológii LACREON šošovky udržujú stabilné zvlh?enie po celý de?, ?ím zmier?ujú suchos? a
podráždenie o?í. Mäkký materiál šošoviek spolu s hodvábnym povrchom znižuje trenie a zais?uje pohodlie. Šošovky tiež obsahujú ochranu proti
UV žiareniu (UVA a UVB), ?ím prispievajú k zdravému a bezpe?nému noseniu. Ideálne sú pre osoby s citlivými o?ami ?i alergiami, poskytujúc
pohodlie a ?erstvos? každý de?. Šošovky 1-DAY ACUVUE MOIST sa osved?ia každému, kto preferuje každodennú výmenu bez potreby
?istenia ?i použitia roztokov. Sú dostupné v balení po 30 ks, ?o zabezpe?uje komfort a ?istotu.

Recenzie

Zatia? tu nie je žiadna recenzia pre tento tovar. 
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